

USB-C to DC adapter power cable kit

Art. no. 39-4685 Model EY-UPD2DC100W

Please read the entire instruction manual before using the product and then save it for future reference. We accept no liability for any errors in the text or images and we reserve the right to make any necessary changes to technical data. If you have technical problems or other questions, please contact our customer service team.

Using the product

NOTE:

- The kit is intended for use with laptops which operate with an input voltage of 19 V DC, 19.5 V DC or 20 V DC.
 - Check that the voltage and power output of the kit are compatible with your laptop before connecting it. Refer to the rating plate on your laptop if you are in any doubt.
1. Select the appropriate adapter plug for your laptop and connect it to the contact plug. See the table. The adapter plugs are compatible with computers of makes other than those listed in the table.
 2. Connect the USB-C connector to a PD charger (sold separately) which supports a voltage of 20 V and the input power required by the laptop.

Troubleshooting guide

The laptop will not charge.	• Make sure that you are using the correct adapter plug and that all the cables are intact and correctly connected to the charger, the laptop and the wall socket. • Check the condition of your laptop battery to make sure that it can be charged.
-----------------------------	---

Disposal

This symbol indicates that the product should not be disposed of with general household waste. This applies throughout the entire EU. To prevent any harm to the environment or health hazards caused by incorrect waste disposal, the product must be handed in for recycling so that the materials can be disposed of in a responsible way. To recycle the product, take it to your local recycling facility or contact the retailer. They will ensure that the product is disposed of in a way that does not harm the environment.



Specifications

Input voltage	PD 20 V
Output voltage	19.8 V DC
Maximum power	100 W
Connection cable	1.8 m

Adapter plugs

Make	Label	Colour	Illustration
HP/Compaq	F	Yellow	
HP/Compaq	FORHP	Black	
HP/Compaq	G	Yellow	
HP	FORHP	Blue	
Samsung	H	Yellow	
Acer/Samsung	L	Black	
Acer	E	Yellow	
Acer	N	Black	
Acer	O	Blue	
Acer	H	Yellow	
Dell	FORDELL	Black	
Dell	FORDELL	Black	
Lenovo, IBM	K	Yellow	
Lenovo	M	Black	
Sony	A	Black	
Acer, Asus, Clevo, Compaq, Fujitsu, Hitachi, HP, IBM, Lenovo, NEC, Panasonic, Sharp, Toshiba	C	White	

USB-C till DC-adapter strömkabelsats

Art.nr 39-4685 Modell EY-UPD2DC100W

Läs igenom hela bruksanvisningen före användning och spara den sedan för framtida bruk. Vi reserverar oss för ev. text- och bildfel samt ändringar av tekniska data. Vid tekniska problem eller andra frågor, kontakta vår kundtjänst.

Användning

OBS!

- Kabelsatsen är avsedd för användning med bärbara datorer som arbetar med en spänning på 19,0 V DC, 19,5 V DC eller 20,0 V DC.
 - Försäkra dig om att kabelsatsens spänning och effekt är kompatibel med din bärbara dator innan anslutning. Se märkskylten på din bärbara dator om du är osäker.
- Välj lämplig adapterkontakt för din bärbara dator och anslut den till kontaktpluggen, se tabellen. Adapterkontaktarna är kompatibla med andra datormärken än de som listas i tabellen.
 - Anslut USB-C-kontakten till en PD-laddare (säljs separat) som har stöd för 20 V och den effekt som den bärbara datorn kräver.

Felsökningsguide

Den bärbara datorn laddas inte.	- Kontrollera att rätt adapterkontakt används och att alla kablar är hela och korrekt anslutna till laddaren, den bärbara datorn och vägguttaget. - Kontrollera skicket på batteriet i din bärbara dator för att säkerställa att det kan ta emot laddning.
---------------------------------	---

Avfallshantering

Denna symbol innebär att produkten inte får kastas tillsammans med annat hushållsavfall. Detta gäller inom hela EU. För att förebygga eventuell skada på miljö och hälsa, orsakad av felaktig avfallshantering, ska produkten lämnas till återvinning så att materialet kan tas omhand på ett ansvarsfullt sätt. När du lämnar produkten till återvinning, använd dig av de returhanteringssystem som finns där du befinner dig eller kontakta inköpsstället. De kan se till att produkten tas om hand på ett för miljön tillfredställande sätt.



Adapterkontakter

Märke	Märkning	Färg	Bild
HP/Compaq	F	Gul	
HP/Compaq	FORHP	Svart	
HP/Compaq	G	Gul	
HP	FORHP	Blå	
Samsung	H	Gul	
Acer/Samsung	L	Svart	
Acer	E	Gul	
Acer	N	Svart	
Acer	O	Blå	
Acer	H	Gul	
Dell	FORDELL	Svart	
Dell	FORDELL	Svart	
Lenovo, IBM	K	Gul	
Lenovo	M	Svart	
Sony	A	Svart	
Acer, Asus, Clevo, Compaq, Fujitsu, Hitachi, HP, IBM, Lenovo, NEC, Panasonic, Sharp, Toshiba	C	Vit	

Specifikationer

Ingångsspänning	PD 20 V
Utgångsspänning	19,8 V DC
Max. effekt	100 W
Anslutningskabel	1,8 m

USB-C- til DC-adapter – strøm-kabelsett

Art. nr. 39-4685 Modell EY-UPD2DC100W

Les gjennom hele bruksanvisningen før produktet tas i bruk, og ta vare på den for fremtidig bruk. Vi tar forbehold om eventuelle feil i tekst og bilder, samt endringer av tekniske data. Ved tekniske problemer eller andre spørsmål, ta kontakt med vårt kundesenter.

Bruk

OBS!

- Kabelsettet er beregnet for bruk med bærbare datamaskiner som opererer med en spenning på 19,0 V DC, 19,5 V DC eller 20,0 V DC.
- Sørg for at kabelsettets spenning og effekt er kompatibel med din bærbare datamaskin før tilkobling. Sjekk markeringen på den bærbare datamaskinen hvis du er usikker.

- Velg riktig adapterkontakt for din bærbare datamaskin og koble den til kontaktpluggen – se tabellen. Adapterkontaktene er også compatible med andre merker enn de som er listet i tabellen.
- Koble USB-C-kontakten til en PD-lader (selges separat) som støtter 20 V og den effekten din bærbare datamaskin krever.

Feilsøking

Den bærbare datamaskinen lades ikke.	- Kontroller at riktig adapterkontakt brukes, og at alle kabler er uskadede og korrekt tilkoblet lader, bærbar datamaskin og stikkontakt. - Sjekk batteriets tilstand i den bærbare datamaskinen for å sikre at det faktisk kan ta imot lading.
--------------------------------------	--

Avfallshåndtering

Symbolet betyr at produktet ikke skal kastes sammen med øvrig husholdningsavfall. Dette gjelder i hele EØS. For å forebygge eventuelle skader på helse og miljø som følge av feil håndtering av avfall, skal produktet leveres til gjenvinning, slik at materialet blir tatt hånd om på en tilfredsstillende måte. Benytt eksisterende systemer for returhåndtering, eller kontakt forhandler når produktet skal kasseres. De vil ta hånd om produktet på en miljømessig forsvarlig måte.



Adapterkontakter

Merke	Merking	Farge	Bilde
HP/Compaq	F	Gul	
HP/Compaq	FORHP	Svart	
HP/Compaq	G	Gul	
HP	FORHP	Blå	
Samsung	H	Gul	
Acer/Samsung	L	Svart	
Acer	E	Gul	
Acer	N	Svart	
Acer	O	Blå	
Acer	H	Gul	
Dell	FORDELL	Svart	
Dell	FORDELL	Svart	
Lenovo, IBM	K	Gul	
Lenovo	M	Svart	
Sony	A	Svart	
Acer, Asus, Clevo, Compaq, Fujitsu, Hitachi, HP, IBM, Lenovo, NEC, Panasonic, Sharp, Toshiba	C	Hvit	

Spesifikasjoner

Inngangsspenning	PD 20 V
Utgangsspenning	19,8 V DC
Maks. effekt	100 W
Tilkoblingskabel	1,8 m

USB-C–DC-adapteri Virtakaapelisarja

Tuotenro 39-4685 Malli EY-UPD2DC100W

Lue käyttöohje ennen tuotteen käyttöönottoa ja säilytä se tulevaa tarvetta varten. Pidätämme oikeuden teknisten tietojen muutoksiin. Emme vastaa mahdollisista teksti- tai kuvavirheistä. Jos laitteeseen tulee teknisiä ongelmia, ota yhteys myymälään tai asiakaspalveluun.

Käyttö

HUOM.!

- Kaapelisarja on tarkoitettu kannettaville tietokoneille, joissa on jännite 19,0 V DC, 19,5 V DC tai 20,0 V DC.
 - Varmista ennen liittämistä, että kaapelisarjan jännite ja teho ovat yhteensopivia kannettavan tietokoneesi kanssa. Katso kannettavan tietokoneesi tyyppikilpi, jos olet epävarma.
- Valitse sopiva adapteriliitin kannettavalle tietokoneellesi ja liitä se kaapelin pistokeeseen taulukon mukaan. Adapteriliittimet ovat yhteensopivia myös muiden tietokonemerkkien kanssa kuin taulukossa luetellut.
 - Liitä USB-C-pää PD-laturiin (myydään erikseen), joka tukee 20 V:n jännitettä ja antaa riittävän tehon kannettavalle tietokoneelle.

Vianhakutaulukko

Kannettava tietokone ei lataudu.	- Varmista, että käytät oikeaa sovitinta ja että kaikki johdot ovat ehjiä ja että ne on liitetty oikein laturiin, kannettavaan tietokoneeseen ja pistoraasiaan. - Tarkista kannettavan tietokoneen akun kunto, jotta voidaan varmistaa, että se pystyy vastaanottamaan latausta.
----------------------------------	---

Kierrättäminen

Tämä kuvake tarkoittaa, että tuotetta ei saa hävittää kotitalousjätteen seassa. Tämä koskee koko EU-aluetta. Hävittämisestä johtuvien ympäristö- ja terveyshaittojen välttämiseksi tuote tulee viedä kierrätettäväksi, jotta materiaalit käsitellään vastuullisesti. Kierrätä tuote käyttämällä paikallisia kierrätysjärjestelmiä tai ota yhteys ostopaikkaan. Ostopaikassa tuote kierrätetään vastuullisella tavalla.



Adapteriliittimet

Tuotemerkki	Merkintä	Väri	Kuva
HP/Compaq	F	Keltainen	
HP/Compaq	FORHP	Musta	
HP/Compaq	G	Keltainen	
HP	FORHP	Sininen	
Samsung	H	Keltainen	
Acer/Samsung	L	Musta	
Acer	E	Keltainen	
Acer	N	Musta	
Acer	O	Sininen	
Acer	H	Keltainen	
Dell	FORDELL	Musta	
Dell	FORDELL	Musta	
Lenovo, IBM	K	Keltainen	
Lenovo	M	Musta	
Sony	A	Musta	
Acer, Asus, Clevo, Compaq, Fujitsu, Hitachi, HP, IBM, Lenovo, NEC, Panasonic, Sharp, Toshiba	C	Valkoinen	

Ominaisuudet

Tulojännite	PD 20 V
Lähtöjännite	19,8 V DC
Enimmäisteho:	100 W
Liitäntäjohto	1,8 m

USB-C til DC-adapter, strømka- belsæt

Art.nr 39-4685 Model EY-UPD2DC100W

Læs hele brugsanvisningen inden brug, og opbevar den derefter til senere brug. Vi tager forbehold for eventuelle fejl i tekst og billeder og forbeholder os ret til at foretage ændringer i de tekniske data. I tilfælde af tekniske problemer eller andre spørgsmål bedes du kontakte vores kundeservice.

Anvendelse

OBS!

- Kabelsettet er beregnet til brug sammen med bærbare computere, der fungerer ved en spænding på 19,0 V DC, 19,5 V DC eller 20,0 V DC.
- Kontrollér, at kabelsettets spænding og effekt er kompatibel med din bærbare computer, inden du tilslutter det. Se mærkeskiltet på din bærbare computer, hvis du er i tvivl.

- Vælg et passende adapterstik til din bærbare computer, og tilslut den til stikkontakten, se tabel. Adapterstikkene er kompatible med andre computermærker end dem, der er angivet i tabellen.
- Tilslut USB-C-stikket til en PD-oplader (sælges separat), der understøtter 20 V og den effekt, som din bærbare computer kræver.

Fejlfindingsvejledning

Den bærbare computer oplader ikke.	- Kontrollér, at det korrekte adapterstik anvendes, og at alle kabler er intakte og korrekt tilsluttet til opladeren, den bærbare computer og stikkontakten. - Kontrollér tilstanden af din bærbare computers batteri for at sikre, at det kan oplades.
------------------------------------	--

Affaldshåndtering

Dette symbol angiver, at produktet ikke må bortskaffes sammen med andet husholdningsaffald. Dette gælder i hele EU. For at forhindre potentiel skade på miljø og sundhed som følge af ukorrekt bortskaffelse af affald skal produktet genvindes, så materialet kan håndteres på en ansvarlig måde. Når du kasserer produktet med henblik på genvinding, skal du benytte de returneringssystemer, der findes i dit område, eller kontakte det sted, hvor du har købt produktet. De kan sikre, at produktet bortskaffes på en miljømæssigt tilfredsstillende måde.



Adapterstik

Mærke	Mærkning	Farve	Billede
HP/Compaq	F	Gul	
HP/Compaq	FORHP	Sort	
HP/Compaq	G	Gul	
HP	FORHP	Blå	
Samsung	H	Gul	
Acer/Sam- sung	L	Sort	
Acer	E	Gul	
Acer	N	Sort	
Acer	O	Blå	
Acer	H	Gul	
Dell	FORDELL	Sort	
Dell	FORDELL	Sort	
Lenovo, IBM	K	Gul	
Lenovo	M	Sort	
Sony	A	Sort	
Acer, Asus, Clevo, Com- paq, Fujitsu, Hitachi, HP, IBM, Lenovo, NEC, Pana- sonic, Sharp, Toshiba	C	Hvid	

Specifikationer

Indgangsspænding	PD 20 V
Udgangsspænding	19,8 V DC
Maks. effekt	100 W
Tilslutningskabel	1,8 m